谈。[2] 的新 · 新 i

96@68



本报记者 徐建国

今年初上映的电视剧《山 海情》,获得了很高的收视率和 口碑。这部剧展现的是东西协 作扶贫下的"闽宁模式",而故 事的发生地银川闽宁镇也成了 网红打卡点。

近日,包括钱江晚报在内 的全国20多家晚报的社长、总 编、资深媒体人齐聚银川,共同 参加了"社会主义是干出来的" 全国晚报社长总编看银川主题 采访活动。在闽宁镇,采访团 仔细聆听"干沙滩"到底是如何 建成"金沙滩"的,一幅幅珍贵 的照片,一个个生动的奋斗故 事,让大家更真切地感受到"拼 出来的幸福生活"。



闽宁镇原先是飞沙走石的戈壁滩,1996年,福建 和宁夏两省开展对口扶贫协作,乡村旧貌换新颜。

走进闽宁镇,红瓦白墙、绿树成荫、道路宽阔整 洁,印入眼帘的是一个朝气蓬勃的"塞上江南"小 镇。在闽宁镇镇史馆,大量的图片、视频、实物让大 家一下子穿越回了25年前。

"天上无飞鸟,地上不长草,十里无人烟,风吹 沙粒跑",这是当年闽宁镇的真实写照。工作人员 介绍说,闽宁镇是一个纯移民乡镇,经过20多年的 发展,移民人均可支配纯收入由500元跃升到2020 年的14961元,增长近29倍,从赤贫走向全面小康, "移民群众过上了过去想也不敢想的好日子"。

在这里,有许许多多脱贫致富的故事。

2013年8月2日,在易地扶贫搬迁政策的帮扶 下,刘莉一家四口,告别山区搬迁到如今的闽宁镇原 隆村,开始了新的生活。

"我们住的问题有政府帮助,但是生活上还得靠 自己才行。"刘莉说道,那时的她一门心思都在为生活 谋出路。于是,她栽过树、挖过洋葱、工地上做过饭、 干过家政,吃苦受累都不怕,但是外出打工就意味着 孩子们无人照料,"所以我就想着去家门口的葡萄基 地试试看,打工的同时也能照顾孩子们。"

刘莉所说的葡萄基地,是原隆村采取"支部牵 头+企业运营+农户种植"模式引进的葡萄酒龙头企 业之一,立兰酒庄。闽宁镇依托葡萄种植有利条件, 不仅打造"紫色名片",也让刘莉梦想成真。2014年, 刘莉成了酒庄的产业工人。最开始,刘莉在流水线上 从事简单的工作,后来在经理鼓励下,开始学习酿造 技术。大到除梗、入罐、发酵,小到添加酵母、糖比观 测,百余项操作过程,刘莉从基础开始一点点学习,几 年下来成了一名技术娴熟的生产主管,手下管着十多 号员工。"我们家早早就买了小轿车,日子过得蒸蒸日 上。"刘莉说,搬迁到闽宁镇,感觉是打开了人生的另

如今的闽宁镇已形成特色种植、特色养殖、光伏 产业、劳务产业、旅游产业齐发的产业格局。截至 2020年底,闽宁镇6个行政村全部脱贫出列,累计脱 贫退出建档立卡1633户7046人,村集体经济收入累 计超过600万元。

活动期间,采访团一行还前往银川经济技术开发 区,深入隆基乐叶公司、共享国家智能铸造产业创新 中心、沃福百瑞枸杞产业公司,集中采访园区20年来 的发展变化,以及在创新驱动、高质量发展方面所取 得的成就;在宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区,一望无际 犹如绿色海洋,迸发出勃勃生机。这里曾"养在深闺 人未识",如今摇身一变成为国家葡萄及葡萄酒产业 开放发展综合试验区,正逐渐在葡萄酒界"出圈",与 世界知名产区比肩前行。

"卢碧"拐弯,近期风雨和它有关

本报讯 昨天,今年第九号台风"卢碧"(热带风暴 级)生成,近期杭州的风雨都和它有关。

中央气象台预计,今天上午,"卢碧"将在广东陆 丰到福建晋江一带沿海登陆(热带风暴级或强热带风 暴级),登陆后强度有所减弱,并将于7日白天移入东 海南部海面,逐渐向东北方向移动。

杭州市气象台说,"卢碧"距离杭州还有点远,风 力也不大,个头也较小。但是,在它移动前进的路上, 还有好几个小弟(台风胚胎)在路上等着,甚至可能加 入它的势力范围。

这样一来,大气环流就会发生较大变化,"单人独 舞"变成"二人转"甚至"三人共舞",移动路径也会飘 忽不定。目前来看,大概会沿着广东、福建、浙江的海 岸线而来。

虽然"卢碧"风力不大,但它却富含水汽,很容易 给浙江沿海带来短时阵雨或雷雨。预计今天,杭州西 部、南部县市,多云到阴有阵雨或雷雨,局部有短时大

8月6日至9日,杭州多云到阴有阵雨或雷雨;10 日至11日多云,午后有雷阵雨。杭州市气象台说,因 为偏东气流带来厚厚的云层以及洁净凉爽的空气。 未来一周,杭州都不太会出现高温天气。

到暴雨,其他县市多云,下午起有短时阵雨。

催缴租金公告

杭州海顺娱乐有限公司:

贵司与杭州下沙街道松合社区经济联合社(现杭州松合股份经济合作社,以下简称"出租人")于2013年7月10日签订了 《松合大厦三层商业楼租赁合同》(以下简称"合同"),合同中约 定了租赁期限、租金、租金支付方式等。出租人已依约交付租赁 房屋,但自2018年12月始至今,贵司未交付租金,特致函贵司:

自公告见报之日起五日内支付出租人租金7612562元(租 金暂计算至2021年8月31日)以及利息2193652.6元(利息暂 计算至2021年7月31日),共计9806214.6元,逾期支付,将承 担相应的法律后果。

> 杭州松合股份经济合作社 2021年8月5日



东宁路停车场招租

距杭州东站仅1公里,东宁 路与环站北路交叉口西北角,紧旧招聘吹膜和印刷工,电话: 邻地铁6号线枸桔弄站。停车场 占地约14亩,共231个停车位。 占地约14田,共251 联系电话:向女士 15268514252。更多 详情及竞租报名请 中陆一维码。



画廊收购旧书字画15057101609

本报记者 方力